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Tváře a příběhy osmnácti vybraných odborníků představuje putovní výstava „Plzeňský kraj.
Region pro budoucnost." Prezentace úspěšných regionálních osobností má inspirovat
mladé talenty a začínající firmy. V kampusu ZČU bude k vidění do 19. prosince.

Svoji profesní i životní dráhu letos na velkoformátových panelech přiblížila čtveřice odborníků ze
Západočeské univerzity v Plzni. Díky výstavnímu projektu Plzeňského kraje se tak lidé mohou
seznámit s expertkou na kovový 3D tisk beze zbytků z Regionálního technologického institutu
Fakulty strojní Ivanou Zetkovou nebo vývojářkou databáze pro registr dárců kostní dřeně Lucií
Houdovou z Fakulty aplikovaných věd. Expozice ukazuje také příběh odborníka na elektrickou
separaci plastů Jiřího Kuthana z Fakulty elektrotechnické a Jana Korabečného, šéfa ateliéru
průmyslového designu Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara.

Výstavu zaměřenou na prezentaci špičkových odborníků z regionu pořádá kraj už od roku 2003. Je
součástí projektu Smart Akcelerátor, který podporuje oblast výzkumu, vývoje a inovací.
Velkoformátové panely mají hlavně inspirovat nadějné startupy, začínající firmy a také mladé talenty.
Kromě příběhů odborníků ze ZČU se tak díky nim lidé mohou dozvědět například o cestě k úspěchu
lékaře z Biomedicínského centra, zakladatelů startupů Jalud Embedded, PinFlow, a MarbleMat,
manažerů z úspěšných podniků v regionu nebo odborníků, kteří se věnují vzdělávání mladých
talentů. Letos navíc kraj do projektu zapojil i středoškoláky.

„Poprvé jsme představili i čtyři mladé, nadějné a nesmírně inspirativní talenty, kteří se mimo jiné
angažují v rámci komunity GoHigher, aktivity, která má za mě velký smysl. Plzeňský kraj tak dává
najevo svůj zájem podporovat tvůrčí lidi v oblasti výzkumu, vývoje a inovací,“ řekl Jáchym Klimko,
vedoucí marketingového týmu Smart Akcelerátoru.

Výstava Plzeňský kraj. Region pro budoucnost po regionu putuje od června. V prostoru před vstupem
do budovy Fakulty strojní v areálu kampusu ZČU na Borech bude k vidění až do posledního pátku
před Vánoci, tedy do 19. prosince. Kraj ji prezentuje pod značkou GetSmart, pomocí které buduje
svůj inovační ekosystém. Více informací je na webech inovujtevpk.cz, GoHigher nebo na Facebooku
GetSmart.
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